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Vous placez 100 € pendant 2 ans à un taux d'intérêt de 10 %.

La capitalisation consiste à déterminer la valeur d'un investissement aujourd'hui I0 dans n années In avec un taux de rémunération de l'investissement de t, il suffit de faire : 
In = I0 x (1+t) n 

L'actualisation consiste à déterminer la valeur aujourd'hui d'un flux financier qui ne sera encaissé que plus tard …
Io = In x (1+t) -n 

Ressource à consulter :
http://www.dailymotion.com/video/x4e5l8f_capitalisation-et-actualisation-des-flux-de-tresorerie_school 






La valeur actuelle nette d'un investissement


Comment déterminer si un investissement est rentable ?

Un investissement est rentable dès lors que les dépenses liées à l’investissement sont compensées par des suppléments de recettes sur la durée de vie de l’investissement.
C’est une approche en termes de trésorerie et non une étude en termes de résultat.

Par exemple :
Vous investissez  3 600 € aujourd'hui. Grâce à cet investissement, vous encaisserez 1 000 € dans 1 an puis 1 300 € dans 2 ans et enfin 1 600 € dans 3 ans. Est-ce que cet investissement est rentable ?

	Aujourd'hui
	
	1 an
	
	2 ans
	
	3 ans

	
	
	
	
	
	
	

	· 3 600 €
	
	+ 1 000 € 
	
	+ 1 300 € 
	
	+ 1 600 €



Ressource à consulter :
http://www.dailymotion.com/video/x4e5lub_valeur-actuelle-nette-d-un-investissement_school 
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